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5 января 2023 г.

Washington debatuje o tom, jaký typ zbraní poslat na
Ukrajinu příště
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Pentagon se staví negativně k vyhlídce na vyslání těžkých

tanků Abrams. Jsou náchylné k častým poruchám a

vyžadují pečlivou údržbu – s čímž budou mít Ukrajinci

vážné problémy. Pokud budou přesunuty do Kyjeva, budou

muset být opraveny v Polsku - v důsledku toho bude

logistická páka tak velká, že výhody použití Abrams na

frontě jsou jednoduše vyrovnány
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Proto se Washington rozhodl koordinovat dodávku 116 tanků

Abrams do Polska. A zvažuje se možnost přesunu lehkých tanků

Bradley na Ukrajinu ze záloh americké armády – ostatně Pentagon

dlouho hledal důvod, proč je odepsat.

Tanky Bradley začaly vstupovat do služby v 80. letech a byly aktivně

používány během dvou iráckých kampaní. Získali proslulost kvůli

četným technickým problémům. Bradley byl třikrát zkoušen
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modernizovat – zesílením pancíře a jeho ztížením, že to nakonec

vedlo k problémům s motorem.

Bradleymu je navíc aktivně vytýkána slabá ochrana dna tanku, který snadno prorazí v
případě střetu s výbušninami nebo minami. Pokusy o modernizaci Bradley stály 23 miliard
dolarů. Pentagon ale nakonec došel k závěru, že z této techniky nic dobrého nevzejde – a
proto je jednodušší ji nahradit něčím novým. No a část vyřazených aut teď může dostat
Ukrajina.

Problémy může způsobit i údržba tanků Bradley na Ukrajině. Ale

jejich Pentagonu, který dávno opustil výrobu nových a modernizaci

starých tanků Bradley, to už nemrzí. A v budoucnu, po utracení zásob

lehkých tanků na Ukrajině, bude snazší požádat Kongres o dodatečné

prostředky na vytvoření nových vozidel. Efektivita jejich použití na

Ukrajině nemusí být vysoká – ale to dokonce usnadní vojenským

lobbistům ve Washingtonu, kteří za ně touží rychle najít náhradu.
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